
Rekonstrukcija farme prašičev končana
Praznovanje OF in 1. maja smo

zdnižili s slavnostno otvoritvijo
obnov(jene farme prašičev v Stični.

V čem je pridobitev obnovjjene
faxme?

Z rekonstnikcijo je uvedena naj-
novejša tehnologija reje prašičev, ki
jo že imajo skoraj vse faime v Slove-
niji. Odpravljena so ročna dela kot
je čiščenje gnoja, krmljenje je pol-
avtomatsko. Vse živali so na rdfet-
kah ali mrežah, zato je higiena (čis-
toda) večja. Le s preureditvijo
ob$tqječih desetih hlevov bomo rejo
praJičev lahko povečali od 10.500
na 20.000 bekonov letno. Pri tem se
bo število zaposlenih na farmi pove-
čalo od 25 na 33, kai pomeni, da se
bo pioduktivnost dela povečala za
okrog 50 %.

Z zgraditvijo nujnih sprem-
ljajočih objektov so dani normalni
delovni pogoji (umivanje, pranje
delovnih oblek, priptava toplih
obrokov) in pogcji za izvajanje pre-
ventivnih ukiepov proti vnosu kuž-
nih bolezni.

Najpomembnejše je, da je s tem
investicijskim programom raziešen
tudi problem onesnaževanj a voda.
Komunaina centralna čistilna napra-
va v Ivančni gorici bo poleg odplake
naše farme čistila tudi odplake nase-
lja Ivančne goiice tei odplake orga-
nizacij združenega dela v Ivančni
goiici. Ko bo položena kanalizacija
do Stične, bodo v čiščenje zajete
tudi vse odplake naselja Stične. Za
predčiščenje gnojevke iz fanne pra-
ličev je zgrajena predčistilna napra-
va, nekdanji ribniki pa so pteurejeni
v lagune, od koder se bo že za 60 -
70% očiSden tekoči del odplak po
kanalizaciji odvajal na centralno
čistilno napravo, ki bo dokončno
ofiistila odplake. Vendar ravno ta
del kanalizacije, v dolžin) 1.200 m,
ki bi zajel odplake farmc in dela
Ivančne gorice, še iii položen, o
čemer pa potekajo končni dogovori
o zagotavljanju denarja.

Z obnovjjeno in povečano farmo
piašičev se tudi oočina Grosuplje
uvršča med pomembne proizvajalce
stabilne tržne pioizvodnje mesa
družbenega sektorja, saj bo letno
vzrejeno 2.000 ton žive teže mesa,
medtem ko je na primer celotna
tržna proizvodnja govedi in prašičev
v privatnem sektorju znašala v naši
občini leta 1983 1.011 ton žive
teže. Vendar je pri tem potrebno
poudaiiti, da sloni reja praJičev naše
farme v celoti na kupljem krmi.

Celotna rekonstmkcija farme je
potekala sorazmerno dolgo (18
mesecev), medtem ko je bila obnova

Kot smo že poročali so sredstva
zagotovili: dosedanji in bodoči
kupci prašičev, Ljubljanska banka,
Gospodarska banka, Kmetijsko živil-
ska razvojna skupnost, Območna
vodna skupnost Ljubljanica - Sava.
Skupščina občine Grosuplje, Skup-
ščina mesta LjuNjane ter naša
TOZD.

Izvajalec za gradbena dela na fai-
mi, zunanji ureditvi ter predčistilni
napravi je bil gradbeno podjetje
,,Objekt", sedaj SGP Stavbenik
Koper, sanitarno preventivni objekt
pa je delo Gradbenega podjetja
,,Tregrad" Trebnje - sedaj je Grad-
beno in komunalno podjetje Tre-
bnje. Opremo za faxmo so izdelali:
IMP TOZD IPK.0 Podpeč, Emona
inženiring, ITAS Kočevje in Instala-
cije Giosupje. Opremo za kuhinjo
je izdelal Kovinostroj Grosuplje.
Montažo opreme in vodoinšta-
!acijska dela so opravil. naši delavci.

posameznega hleva opravljena v 2-3
mesecih. Ob delno zmanjsani proiz-
vodnji v začetku smo preurej ali hlev
za hlevom. Ze v sredini smo začeli
povečevati osnovno čredo plemen-
skih svinj in ostalih kategorij praši-
čev, tako da je danes farma že zase-
dena z 80 % končne proizvodnje z
staležem 800 plemenskih svir̂  in
9.000 sesnih pujskov in pitancev.

Celotni investicijski progiam v
vrednosti 175.355.693 din je bil
izveden htez prekoračitve v predvi-
denem sorazmerju po posameznih
namenih porabe m sieer:

Z rekonstrukcijo farme so dani le
tehnični pogoji in možnosti proiz-
vodnje, za doseganje dobrih proiz-
vodnih in finančnih rezultatov pa
bodo potrebni veliki napori kolek-
tiva, saj imamo opravka z zahtevno
živo proizvodnjo, kjer poteka nepre-
stana bitka z živimi nevidnimi sovra-
žniki. Poleg tega pa je vse težje zago-
tavljati osnovne komponente za
krmila, t.j. koruzo, sojine tropine,
ribjo moko, vitamine, rudnine itd.

Zaostrujejo sc tudi prodajni
pogoji, saj sc tudi cene ne morejo
povečevati v nedogled zaiadi zmanj-
šane kupne moči. Veliko breme
bodo zlasti obresti zaradi spreme-
njenih pogojev kredttiranja že oprav-
ljene lmesticije ter zalog živine.
Upamo, da bomo uspeli, saj smo
uspevali. tudi doslej kljub težkim
razmeram, ki nam v kmctijstvu
nikdar niso dovoljevale delati in
živetivlagodju. Alq« Plantari«
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